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（午前１０時０５分） 

◇開会の宣告 

○臨時議長（稲村 功君） 皆さん、おはようございます。ただいま紹介されました稲村功で

あります。 

  地方自治法第107条の規定により、臨時に議長の職務を行います。大変不慣れでございます

が、何とぞ議事の運営につきましては、議員各位の格別のご協力をお願いいたします。 

ただいまの出席議員数は10人で、定足数に達しておりますので、これより平成22年第４回

朝日町議会臨時会を開催し、直ちに本日の会議を開きます。 

議事日程の報告であります。議事日程は、お手元に配布したとおりであります。 

臨時議長の議事の役目は、仮議席の指定、会議録署名議員の指名、会期の決定及び朝日町

議会議長選挙の件であります。 

 

    ◇仮議席の指定 

○臨時議長（稲村 功君） これより、本日の日程に入ります。 

  仮議席の指定につきましては、先ほど議会事務局長から申し述べたとおりであります。立

候補届出順に指定いたしました。 

 

    ◇会議録署名議員の指名 

○臨時議長（稲村 功君） 次に、会議録署名議員の指名を行います。 

  仮議席番号１番 水 島 一 友 君 

  仮議席番号２番 長 﨑 智 子 君 

 を指名いたします。 

 



 

◇会期の決定 

○臨時議長（稲村 功君） 次に、会期の決定の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○臨時議長（稲村 功君） ご異議なしと認めます。 

  よって、今期臨時会の会期は、本日１日と決定いたしました。 

 

◇選挙第２号 

○臨時議長（稲村 功君） これより、日程第４ 選挙第２号 朝日町議会議長の選挙を行い

ます。 

  選挙は、投票により行います。 

  議場の閉鎖を命じます。 

  〔議場閉鎖〕 

○臨時議長（稲村 功君） ただいまの出席議員数は10人であります。 

投票用紙を配付させます。 

  〔投票用紙配付〕 

○臨時議長（稲村 功君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

 〔発言する声なし〕 

○臨時議長（稲村 功君） 配付漏れなしと認めます。 

  念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載

の上、点呼に応じて順次投票してください。 

  投票箱の点検をさせます。 

〔投票箱点検〕 

○臨時議長（稲村 功君） 投票箱の点検の結果、異状なしと認めます。 

  これより、投票を行います。 

  職員の点呼に応じて順次投票願います。 

点呼を命じます。 

  〔議会事務局長（水島康彦君）点呼・各議員投票〕 

○臨時議長（稲村 功君） 投票漏れはありませんか。 



 

〔発言する声なし〕 

○臨時議長（稲村 功君） 投票漏れなしと認めます。 

  投票を終了いたしました。 

  これより、開票を行います。 

  朝日町議会会議規則第31条第２項の規定により、立会人の指名を行います。 

  仮議席番号３番 西岡良則君及び仮議席番号４番 加藤好進君を開票立会人として指名い

たします。 

  開票立会人の立ち会いを願います。 

〔開  票〕 

○臨時議長（稲村 功君） 選挙の結果を報告いたします。 

  投票総数  １０票 

そのうち、 

有効投票 １０票 

無効投票  ０票 

であります。 

  有効投票のうち、 

大森憲平君 １０票 

  以上のとおりであります。 

  この選挙の法定得票数は３票であります。 

  よって、選挙の結果、大森憲平君が当選人となりました。 

  ただいま、議長に当選されました大森憲平君が議場におられますので、朝日町議会会議規

則第32条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

  議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開鎖〕 

○臨時議長（稲村 功君） 新しく議長に選ばれました大森憲平君から議長就任のあいさつの

申し出がありますので、これを許します。 

  大森憲平君。 

  〔仮議席５番 大森憲平君 登壇〕 

○仮議席５番（大森憲平君） ただいま当選させていただきました大森憲平でございます。一

言御礼の言葉を申し上げます。 



 

  今県内で一番注目されております市町村は、私は朝日町だと思っております。議会制民主

主義にのっとり、これから議会運営に携わってまいりたいと思います。皆様方のご協力をよ

ろしくお願いいたします。 

  簡単でございますが、議長就任のあいさつとさせていただきます。     （拍 手） 

○臨時議長（稲村 功君） どうもご苦労さまでした。 

  これをもって、臨時議長の職務はすべて終了いたしました。 

  議員各位のご協力に対し、深く感謝を申し上げます。 

この際、暫時休憩いたします。休憩時間は15分とし、10時35分から再開します。 

（午前１０時２０分） 

〔休憩中に、稲村功君が仮議席に着席、大森憲平君が議長席に着席〕 

（午前１０時３６分） 

○議長（大森憲平君） それでは、休憩前に引き続き会議を開きます。 

  議事の運営につきましては、何とぞ議員各位の格段のご協力をお願い申し上げます。 

 

◇議席の指定 

○議長（大森憲平君） これより、日程第５ 議席の指定を行います。 

この際、暫時休憩いたします。 

（午前１０時３７分） 

〔休憩中に、議席指定について、先例に従い、当選期別ごとに議員がくじ引きを行う〕 

（午前１０時４１分） 

○議長（大森憲平君） それでは、休憩前に引き続き会議を開きます。 

議席の指定を行います。 

  議席は、朝日町議会会議規則第３条第１項の規定により、議長から指定いたします。 

  各議員の議席番号及び氏名を事務局から朗読させます。 

○議会事務局長（水島康彦君） 議席番号１番 加藤好進議員、議席番号２番 水間秀雄議員、

議席番号３番 笹原靖直議員、議席番号４番 西岡良則議員、議席番号５番 蓬澤 博議員、

議席番号６番 水野仁士議員、議席番号７番 長﨑智子議員、議席番号８番 大森憲平議員、

議席番号９番 水島一友議員、議席番号10番 稲村 功議員、以上であります。 

○議長（大森憲平君） ただいま事務局長が朗読したとおり議席を指定いたします。 

この際、暫時休憩いたします。 



 

（午前１０時４２分） 

  〔休憩中に、指定議席に着席〕 

（午前１０時４３分） 

○議長（大森憲平君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

◇選挙第３号 

○議長（大森憲平君） これより、日程第６ 選挙第３号 朝日町議会副議長の選挙を行いま

す。 

  選挙は、投票により行います。 

  議場の閉鎖を命じます。 

  〔議場閉鎖〕 

○議長（大森憲平君） ただいまの出席議員数は10人であります。 

投票用紙を配付させます。 

  〔投票用紙配付〕 

○議長（大森憲平君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

 〔発言する声なし〕 

○議長（大森憲平君） 配付漏れはなしと認めます。 

  念のために申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記

載の上、点呼に応じて順次投票してください。 

  投票箱を点検させます。 

〔投票箱点検〕 

○議長（大森憲平君） 異状なしと認めます。 

  これより、投票を行います。 

  職員の点呼に応じて順次投票願います。 

点呼を命じます。 

  〔議会事務局長（水島康彦君）点呼・各議員投票〕 

○議長（大森憲平君） 投票漏れはありませんか。 

〔発言する声なし〕 

○議長（大森憲平君） 投票漏れなしと認めます。 

  投票を終了いたします。 



 

  開票を行います。 

  朝日町議会会議規則第31条第２項の規定により、立会人を指名いたします。 

  議席番号２番 水間秀雄君及び３番 笹原靖直君。 

開票立会人の立ち会いを願います。 

〔開  票〕 

○議長（大森憲平君） 選挙の結果を報告いたします。 

  投票総数  １０票 

そのうち、 

有効投票 １０票 

無効投票  ０票 

  有効投票のうち、 

水島一友君 １０票 

  以上のとおりであります。 

  この選挙の法定得票数は３票であります。 

  よって、選挙の結果、水島一友君が副議長に当選されました。 

  ただいま副議長に当選されました水島一友君が議場におられますので、朝日町議会会議規

則第32条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

  議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開鎖〕 

○議長（大森憲平君） 当選されました水島一友君から副議長就任のあいさつの申し出があり

ますので、これを許します。 

  水島一友君。 

  〔９番 水島一友君 登壇〕 

○９番（水島一友君） ただいま副議長に選んでいただきまして、まことにありがとうござい

ます。 

  大森議長とともに朝日町の発展のために全力を尽くしていきたいし、またいろんな意味で

町民の方々、そしてまた議会の方々のパイプ役もやっていきたいなというふうに考えており

ます。 

大変な４年間になると思いますけれども、それぞれ議員の諸君とともに朝日町議会発展の

ために頑張っていきたいと思いますので、どうかよろしくお願いいたします。 （拍 手） 



 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

    

    ◇朝日町議会の常任委員会の委員選任の件 

○議長（大森憲平君） 日程第７ 朝日町議会の常任委員会の委員選任の件を議題といたしま

す。 

  常任委員会の委員選任については、朝日町議会委員会条例第５条第１項の規定に基づき、

次のとおり議長から指名したいと思います。 

  総務産業委員 蓬澤博君、西岡良則君、笹原靖直君、稲村功君、議長の大森でございます。 

  民生教育委員 長﨑智子君、加藤好進君、水島一友君、水野仁士君、水間秀雄君。 

  以上のとおりであります。 

  お諮りいたします。 

  ただいま指名いたしました諸君を各常任委員会の委員とすることにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました諸君をそれぞれ常任委員にすることに決しました。 

 

  （委員長及び副委員長互選の件） 

○議長（大森憲平君） 常任委員会の委員長及び副委員長は、朝日町議会委員会条例第６条第

２項の規定により、それぞれの委員会において互選することになっております。 

ただいまから各委員会を開催し、委員長及び副委員長の互選をお願いいたします。 

  なお、委員が選任された最初の委員会でありますので、朝日町議会委員会条例第７条第２

項の規定により、年長の委員がこの職務を行うことになっておりますので、よろしくお願い

いたします。 

  この際、暫時休憩いたします。 

（午前１０時５４分） 

〔休憩中に両常任委員会を開催〕 

（午前１１時０４分） 

○議長（大森憲平君） それでは、休憩前に続き会議を開きます。 

  休憩中に各常任委員会が開催され、互選の結果、総務産業委員会委員長に蓬澤博君、副委

員長に西岡良則君、民生教育委員会委員長に長﨑智子君、副委員長に加藤好進君が互選され



 

ましたので、報告いたします。 

 

◇朝日町議会運営委員会の委員選任の件 

○議長（大森憲平君） 次に、日程第８ 朝日町議会運営委員会の委員選任の件を議題といた

します。 

議会運営委員会の委員選任については、朝日町議会委員会条例第５条第１項の規定に基づ

き、次のとおり議長から指名いたします。 

  議会運営委員会委員に、水島一友君、蓬澤博君、笹原靖直君、稲村功君を指名いたします。 

  お諮りいたします。 

  ただいま指名いたしました諸君を議会運営委員会の委員とすることにご異議ございません

か。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました諸君を議会運営委員会の委員とすることに決しました。 

 

  （委員長及び副委員長互選の件） 

○議長（大森憲平君） 議会運営委員会の委員長及び副委員長は、朝日町議会委員会条例第６

条第２項の規定により、委員会において互選することになっております。 

  ただいまから委員会を開催し、委員長・副委員長の互選をお願いいたします。 

  なお、委員が選任された最初の委員会でありますので、朝日町議会委員会条例第７条第２

項の規定により、年長の委員がその職務を行うことになっておりますので、よろしくお願い

いたします。 

  この際、暫時休憩いたします。 

（午前１１時０６分） 

〔休憩中に議会運営委員会を開催〕 

（午前１１時０７分） 

○議長（大森憲平君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  休憩中に議会運営委員会が開催され、互選の結果、委員長に水島一友君、副委員長に稲村

功君が互選されましたので、報告いたします。 

    



 

    ◇朝日町議会の特別委員会設置の件 

○議長（大森憲平君） 次に、日程第９ 朝日町議会の特別委員会設置の件を議題といたしま

す。 

  お諮りいたします。 

  １つ、日本海関東首都圏連絡道路構想の実現を図るため、委員10名をもって組織する日本

海関東首都圏連絡道路構想対策特別委員会を設置する。 

  １つ、北陸新幹線開業に伴う並行在来線問題の解決を図るため、委員10名をもって組織す

る並行在来線等対策特別委員会を設置する。 

  以上、２つの特別委員会を設置したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、議会に日本海関東首都圏連絡道路構想対策特別委員会、並行在来線等対策特別委

員会の２つの特別委員会を設置することが決定いたしました。 

  なお、特別委員会は、それぞれの審査及び調査の終了するまで継続するものであります。 

 

  （委員の選任及び委員長並びに副委員長互選の件） 

○議長（大森憲平君） 特別委員会の委員の選任の件については、朝日町議会委員会条例第５

条第１項の規定により、次のとおり議長から指名いたしたいと思います。 

  日本海関東首都圏連絡道路構想対策特別委員会 加藤好進君、水間秀雄君、笹原靖直君、

西岡良則君、蓬澤博君、水野仁士君、長﨑智子君、水島一友君、稲村功君、私、議長・大森

憲平です。 

  次に、並行在来線等対策特別委員会 加藤好進君、水間秀雄君、笹原靖直君、西岡良則君、

蓬澤博君、水野仁士君、長﨑智子君、水島一友君、稲村功君、議長、私・大森でございます。 

お諮りいたします。 

ただいま指名いたしました諸君を各特別委員会の委員とすることに異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名いたしました諸君を各特別委員会の委員とすることに決しました。 

各特別委員会の委員長及び副委員長は、朝日町議会委員会条例第６条第２項の規定により、

それぞれの委員会において互選することになっております。 



 

ただいまから特別委員会を開催し、委員長及び副委員長の互選をお願いいたします。 

  なお、委員が選任された最初の委員会でありますので、朝日町議会委員会条例第７条第２

項の規定により、年長の委員がこの職務を行うことになっておりますので、よろしくお願い

いたします。 

  この際、暫時休憩いたします。 

（午前１１時１０分） 

〔休憩中に両特別委員会を開催〕 

（午後 １時００分） 

○議長（大森憲平君） それでは、休憩前に引き続き会議を開きます。 

  休憩中に各特別委員会が開催され、互選の結果、日本海関東首都圏連絡道路構想対策特別

委員会の委員長に議長・私が、副委員長に副議長の水島一友君、次に並行在来線等対策特別

委員会の委員長に議長・私、副委員長に副議長の水島一友君が互選されましたので、報告い

たします。 

    

◇選挙第４号 

○議長（大森憲平君） 次に、日程第10 選挙第４号 新川広域圏事務組合議会議員の選挙を

行います。 

  朝日町から選出する新川広域圏事務組合議会議員は２名であります。 

  選挙は、投票により行います。 

  議場の閉鎖を命じます。 

  〔議場閉鎖〕 

○議長（大森憲平君） ただいまの出席議員数は10人であります。 

投票用紙を配付します。 

  〔投票用紙配付〕 

○議長（大森憲平君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

 〔「なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 配付漏れはなしと認めます。 

  念のために申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記

載の上、点呼に応じて順次投票してください。 

  投票箱を点検いたします。 



 

〔投票箱点検〕 

○議長（大森憲平君） 異状なしと認めます。 

  これより、投票を行います。 

  職員の点呼に応じて順次投票願います。 

点呼を命じます。 

  〔議会事務局長（水島康彦君）点呼・各議員投票〕 

○議長（大森憲平君） 投票漏れはありませんか。 

〔発言する声なし〕 

○議長（大森憲平君） 投票漏れなしと認めます。 

  投票を終了いたします。 

  開票を行います。 

  朝日町議会会議規則第31条第２項の規定により、立会人を指名いたします。 

  議席番号５番 蓬澤 博君及び６番 水野仁士君を開票立会人として指名いたします。 

開票立会人の立ち会いをお願いいたします。 

〔開  票〕 

○議長（大森憲平君） それでは、選挙の結果を報告いたします。 

  投票総数  １０票 

そのうち、 

有効投票 １０票 

無効投票  ０票 

であります。 

  有効投票のうち、 

西岡良則君 ４票 

大森憲平  ４票 

稲村 功君 ２票 

  以上のとおりであります。 

  この選挙の法定得票数は２票であります。 

  よって、選挙の結果、西岡良則君及び議長・私の２名が新川広域圏事務組合議会議員に当

選いたしました。 

  ただいま新川広域圏事務組合議会議員に当選いたしました西岡良則君、議長・大森の２名



 

が議場におりますので、朝日町議会会議規則第32条第２項の規定により、当選の告知をいた

します。 

  議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開鎖〕 

 

    ◇選挙第５号 

○議長（大森憲平君） 次に、日程第11 選挙第５号 新川地域介護保険組合議会議員の選挙

を行います。 

  朝日町から選出する新川地域介護保険組合議会議員は２名であります。 

  選挙は、投票によって行います。 

  議場の閉鎖を命じます。 

  〔議場閉鎖〕 

○議長（大森憲平君） ただいまの出席議員数は10人であります。 

投票用紙を配付させます。 

  〔投票用紙配付〕 

○議長（大森憲平君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

 〔「なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 配付漏れはなしと認めます。 

  念のために申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記

載の上、点呼に応じて順次投票してください。 

  投票箱を点検させます。 

〔投票箱点検〕 

○議長（大森憲平君） 異状なしと認めます。 

  これより、投票を行います。 

  職員の点呼に応じ、順次投票願います。 

点呼を命じます。 

  〔議会事務局長（水島康彦君）点呼・各議員投票〕 

○議長（大森憲平君） 投票漏れはありませんか。 

〔発言する声なし〕 

○議長（大森憲平君） 投票漏れなしと認めます。 



 

  投票を終了いたします。 

  開票を行います。 

  朝日町議会会議規則第31条第２項の規定により、立会人を指名いたします。 

  ７番 長﨑智子君及び９番 水島一友君を開票立会人として指名いたします。 

開票立会人の立ち会いをお願いします。 

〔開  票〕 

○議長（大森憲平君） 選挙の結果を報告いたします。 

  投票総数  １０票 

そのうち、 

有効投票 １０票 

無効投票  ０票 

であります。 

  有効投票のうち、 

加藤好進君 ４票 

大森憲平  ４票 

水間秀雄君 ２票 

であります。 

  この選挙の法定得票数は２票であります。 

  よって、選挙の結果、加藤好進君及び議長・私、２名が新川地域介護保険組合議会議員に

当選いたしました。 

  ただいま新川地域介護保険組合議会議員に当選いたしました加藤好進君並びに議長・大森

の２名が議場におりますので、朝日町議会会議規則第32条第２項の規定により、当選の告知

をいたします。 

  議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開鎖〕 

 

     



 

◇選挙第６号 

○議長（大森憲平君） 日程第12 選挙第６号 富山県後期高齢者医療広域連合議会議員の選

挙を行います。 

  朝日町から選出する富山県後期高齢者医療広域連合議会議員は、町長、副町長、議会議員

の中から１名であります。 

  選挙は、投票によって行います。 

  議場の閉鎖を命じます。 

  〔議場閉鎖〕 

○議長（大森憲平君） ただいまの出席議員数は10人であります。 

投票用紙を配付させます。 

  〔投票用紙配付〕 

○議長（大森憲平君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

 〔「なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 配付漏れはなしと認めます。 

  念のために申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記

載の上、点呼に応じて順次投票してください。 

  投票箱を点検させます。 

〔投票箱点検〕 

○議長（大森憲平君） 異状なしと認めます。 

  これより、投票を行います。 

  職員の点呼に応じて順次投票願います。 

点呼を命じます。 

  〔議会事務局長（水島康彦君）点呼・各議員投票〕 

○議長（大森憲平君） 投票漏れはございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 投票漏れなしと認めます。 

  投票を終了いたします。 

  開票を行います。 

  朝日町議会会議規則第31条第２項の規定により、立会人を指名いたします。 

  10番 稲村 功君、１番 加藤好進君を開票立会人として指名いたします。 



 

開票立会人の立ち会いをお願いいたします。 

〔開  票〕 

○議長（大森憲平君） 選挙の結果を報告いたします。 

  投票総数  １０票 

そのうち、 

有効投票 １０票 

無効投票  ０票 

であります。 

  有効投票のうち、 

大森憲平  ８票 

稲村 功君 ２票 

  以上のとおりでございます。 

  この選挙の法定得票数は３票であります。 

  よって、選挙の結果、議長・大森憲平が富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選い

たしました。 

  ただいま富山県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選いたしました大森が議場におりま

すので、朝日町議会会議規則第32条第２項の規定により、当選の告知をいたします。 

  議場の閉鎖を解きます。 

〔議場開鎖〕 

    

     



 

◇議案第４１号 

○議長（大森憲平君） 次に、日程第13 議案第41号 朝日町監査委員を選任するため同意を

求める件を議題といたします。 

 

  提案理由説明 

○議長（大森憲平君） 議案第41号について提案理由の説明を求めます。 

  脇町長。 

  〔町長 脇四計夫君 登壇〕 

○町長（脇四計夫君） 議案第41号の提案理由の説明をさせていただきます。 

議案第41号は、朝日町監査委員を選任するため同意を求める件であります。 

  これは、朝日町監査委員のうち、町議会議員から選任しておりました監査委員が８月28日

をもって任期満了となりましたので、その後任の委員を選任するため同意を求める案件であ

ります。 

○議長（大森憲平君） この際、暫時休憩いたします。 

（午後 １時２９分） 

〔休憩中に、町長（脇四計夫君）が議案第41号について細部説明を行う〕 

（午後 １時３０分） 

○議長（大森憲平君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  議案第41号 朝日町監査委員を選任するため同意を求める件について、町長から氏名を発

表していただきます。 

  脇町長。 

  〔町長 脇四計夫君 登壇〕 

○町長（脇四計夫君） 朝日町監査委員に、住所 朝日町山崎2153番地、氏名 水野仁士、生

年月日 昭和23年８月21日生まれを選任いたしたく、同意を賜りますようお願い申し上げま

す。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

  ただいま水野仁士君が議場におられますので、地方自治法第117条の規定により、水野仁士

君の退席を求めます。 

  〔水野仁士君退席〕 

○議長（大森憲平君） お諮りいたします。 



 

議案第41号については、議案の性質上、質疑、討論を省略したいと思いますが、これにご

異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） ご異議なしと認めます。 

よって、議案第41号は、質疑、討論を省略することに決しました。 

 

採  決 

○議長（大森憲平君） お諮りいたします。 

  議案第41号 朝日町監査委員を選任するため同意を求める件は、原案のとおりこれに同意

することに異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、議案第41号 朝日町監査委員を選任するため同意を求める件については、原案の

とおり同意することに決しました。 

  〔水野仁士君着席〕 

○議長（大森憲平君） 以上をもって、今期臨時会に付議された案件の審議は、すべて終了い

たしました。 

 

    ◇町長あいさつ 

○議長（大森憲平君） 次に、町長からあいさつがあります。 

  脇町長。 

○町長（脇四計夫君） どうも、組織議会、皆さんの協力、努力によりまして、大変スムーズ

に運んでいただきました。 

  実は、ここでおわびをしたいと思います。 

  私の冒頭の職員紹介の中で、氏名の誤りがありましたことをおわび申し上げます。 

  本当にきょうはご苦労さまでございました。ありがとうございました。 

 

    ◇閉会の宣告 

○議長（大森憲平君） 議員各位並びに町当局におかれましては、長時間にわたり議事運営に

ご協力をいただき、心から感謝申し上げます。 



 

  これをもって、平成22年第４回朝日町議会臨時会を閉会いたします。 

  どうもご苦労さまでした。 

（午後 １時３３分） 
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